

## 本周起“无锡出品”电影将陆续上映

## 《跳舞吧！大象》《小Q》《上海堡垒》来了

从本周开始，“无锡出品”的多部电影将陆续上映，本周率先上映的是友谊万岁影业无锡有限公司出品的电影《跳舞吧！大象》，由星皓影业出品的电影《小Q》，原本本周上映，因为任达华意外受伤，电影将改档9月20日上映。除此外，在无锡拍摄的《上海堡垒》也将上映。

不得不说，最近无锡影视行业十分热闹，张天爱、贾乃亮、华晨宇、毛不易、孙燕姿都来无锡拍摄和录制节目，岳云鹏、杜江本周连续到锡，为自己的电影路演吆喝，只是没有想到原本预计票房有20亿的《银河补习班》，在票房和口碑双丰收的情况下后劲不足，目前全国票房仅5亿元，无锡票房679万元，看来它与“暑期黑马”渐行渐远。



## TICKET 本周热映

## 终于等到喜剧片 无锡出品的《跳舞吧！大象》

由鬼才导演林育贤执导，艾伦、金春花领衔主演，彭杨、宋楠惜、静芳联袂主演的富能量喜剧电影《跳舞吧！大象》，无锡上映首日票房并不理想，截止到目前为止，票房才10万元。这让人有点意外，毕竟“开心麻花”一直是票房的保证，而且这是暑期档为数不多的喜剧片。

电影《跳舞吧！大象》讲述了芭蕾舞少女黎春夏（金春花 饰）因遭遇车祸陷入昏迷十五年后醒来，为了完成当年错失的表演，从而不顾一切地找到儿时舞伴重组“四小天鹅”，并在毒导师皮鲍十

（艾伦 饰）的带领下重返舞台的故事。电影中两次使用由金玟岐演唱的暖心治愈金曲《姗姗》作为插曲，催人泪下。被问及为何选用这首歌时，导演林育贤分享了幕后创作心得：“两年前我和编剧讨论剧本时，一致认为需要有一首代表四小天鹅友谊的歌曲，直到有一次我们在高速公路上开着车，电台传来这首歌，当时我们就决定将车停靠一旁静静听完，然后就果断决定要用这首歌作为他们的代表歌曲，并沿用到电影里。”随后他还透露“姗姗”并不一定指名字，也不一定一定是女孩，可以是身边或

者心里的所有人事物，只要你想将你的问候和鼓励传达给他。

林育贤曾以自编自导的电影《翻滚吧！阿信》入围金马奖五项大奖，并凭借暖心治愈的励志风格收获一众忠实拥趸，他擅长用逆境中成长的边缘人物的经历来鼓舞人心。此次《跳舞吧！大象》不仅保持了他擅长的风格，将一段失意人生动情描述，而且在题材上全面升级，用一部充满能量的喜剧，打造出暑期最燃喜剧电影，让人笑泪交织的同时，更能甩掉如“大象”般沉重的人生负担，靠自身的拼搏为自己赢得“高光时刻”。

## 青春电影延续 侯明昊、彭昱畅《回到过去拥抱你》

由花明执导，彭怀逸担任总制片人，侯明昊、彭昱畅、盖玥希主演，马可特别友情出演的青春电影《回到过去拥抱你》，讲述了年少时代的青春故事，懵懂单纯的怦然心动，每一个画面都唤醒了青春时代里在心底沉睡的记忆。

作为最年轻的金马

影帝提名者，94年的彭昱畅自出道以来路人缘极佳，《太子妃升职记》中强强公一角让他崭露头角，而从《闪光少女》到《快把我哥带走》也让观众们看到了他的实力。彭昱畅所参演的几部影片都带有非常强烈的青春质感，所塑造的角色深入人心，引人共鸣。而从此

次片中造型中可以看出，彭昱畅这次颠覆以往的形象，挑战摇滚少年，彭昱畅在解读角色时表示：“张子扬经历了人生的三个阶段，从不懂到对抗到完全懂了。这一次饰演的高中生，性格反差极大，跟以往的角色转变很大。”

（晚报记者 马晟）



## TICKET 八月电影先赏

## 《沉默的证人》张家辉杨紫遭任贤齐“猎杀”

由雷尼·哈林执导，张家辉、杨紫、任贤齐主演的电影《沉默的证人》，发生在8小时、密闭法医中心内，俨然动作犯罪版“大逃杀”，题材亮相之初便引发热议。更因有“三金影帝”张家辉、“国民小花”杨紫和“无冕影帝”任贤齐的加盟，备受观众期待。

在谈起影片中的求生技能时，张家辉笑称是“斗智斗力斗到底”，利用法医的专业技能，和地形的优势逆转反击；承包了动作戏，被戏称“打戏担当”的杨紫则爆料自己生活中是个“很怂”的

人，但为了保护证物，也豁出去了：“感觉我是戏里打的最多的人，而且因为我是法医，对于法医中心特别了解，虽然我可能体力上不占优势，但会利用一些特殊的器具和地势，打的其实很巧妙，让齐哥（任贤齐）他们也挺头疼的。”对此，任贤齐也坦言：“打得很真实，也很辛苦，虽然过程中有被陈嘉豪乔琳反击，但我可没那么好对付，可能只是给他们放烟雾弹，迷惑他们，然后再一击（反杀）。”电影将于8月2日全国公映。

## 《友情以上》2019 泰国本土票房冠军电影点映

本周，2019 泰国本土电影票房冠军，《天才枪手》原班团队操刀制作的电影《友情以上》正式开启无锡超前点映，《友情以上》此前在泰国2月14日上映，上映首日就以登顶票房冠军。电影由“小水”平采娜和“小九”奈哈联合主演，两人均是泰国公认兼具演技和颜值的青年演员。

电影讲述了高中时期潘（奈哈 饰）本想鼓起勇气向他最好的朋友琴（平采娜 饰）告白，但因为担心告白被拒连朋友都做不成，潘决定以“好朋友”的身份默默地

陪在琴身边。当琴爱上音乐制作人泰德以后，潘与琴维持着友情以上恋人未满的关系。电影《友情以上》辗转在泰国和亚洲许多城市取景拍摄，东南亚多个城市地标性建筑物均有出镜，颇有“追爱东南亚”的感觉。电影主题曲《想太多》此次由原唱，泰国著名歌手 Palmy 本人联合老挝、菲律宾、越南、中国、马来西亚、柬埔寨、印度尼西亚和缅甸等8个国家优秀的音乐制作人和歌手，融入了九国语言，翻唱了全新的版本。歌曲轻松欢快，节奏感极强。

## TICKET 推荐演出

怀旧魔幻儿童剧《儿童百货商店—守护童年记忆》——无锡大剧院八喜2019年第八届打开艺术之门暑期系列演出（无锡站）  
时间：2019.07.28 周日 19:30  
场馆：无锡大剧院

这是一部可以让孩子和家长都能有所收获的特别的儿童剧。怀旧是给大人的，魔幻是给孩子们，出品方北京壹零年代文化艺术有限公司表示，希望家长可以在观剧中找回自己童年的记忆，离开剧场时能跟孩子交流自

己小时候喜欢的玩具。  
北京儿艺——恐龙童话剧《你看起来好像很好吃》  
时间：2019.08.03 周六  
场馆：无锡市人民大会堂  
《你看起来好像很好吃》改编自绘本大师宫西达也的同名作品并由殿堂级音乐大师久石让参与音乐创作，势必给观众带来一场别样的舞台剧观赏体验。它是著名绘本作家宫西达也最受欢迎的绘本之一，多次被推荐为必读的优秀儿童作品。